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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BAIÃO, REALIZADA NO DIA 26 DE ABRIL DE 2024.

ATA Nº 007/2024

        Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, precisamente
às09h30minh, no Plenário “Procópio Nogueira Ramos”, realizou-se Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Baião, sob a presidência do Vereador ELIVALDO BRAGA
GONÇALVES, e secretariado pelos Vereadores NEILA Mª DAS MERCÊS PEREIRA e
MARÍLIA BOHADANA RAMOS, primeiro e segundo secretários, respectivamente.

Vereadores presentes:

O Senhor Presidente pediu o Segundo Secretário que fizesse a chamada nominal
sendo constatadas as presenças de:

- ELIVALDO BRAGA GONÇALVES,
- NEILA Mª DAS MERCÊS PEREIRA,
- MARÍLIA BOHADANA RAMOS,
- LUCIVALDO CRUZ ARAGÃO,
- LEILA DE FÁTIMA GAIA DOS REIS,
- NAZARENO DA SILVA E SOUZA,
- JOSÉ FREDSON DOS REIS DE OLIVEIRA,
- RODRIGO RAMOS LOBO,
- ECÍ ARAÚJO PIMENTEL, e
- CLODOALDO MENEZES DE MELO 

Aferido o quórum legal o Presidente, pediu a dispensa da leitura da Ata da sessão
anterior, que já houvera sido publicada e distribuída no formato PDF, utilizando-se das redes
sociais colocando-a em votação, tendo sido aprovada.

Pauta:

- Ofício nº 175/2024 do Prefeito Municipal, encaminhando para apreciação desta
Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 003/2024, que “Dispõe sobre a autorização de cessão de
uso de imóvel locado pela prefeitura Municipal de Baião, em favor da Caixa Econômica
Federal, com objetivo único de instalação de um posto e futura agência na sede do
Município de Baião/PA e dá outras providências”. 

- Requerimento nº 005/2024 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando
ao Poder Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de Educação, que seja
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disponibilizado um melhor transporte escolar para os alunos da Localidade de Igarapé-
Grande. 

- Requerimento nº 006/2024 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando
ao Poder Executivo Municipal, a disponibilidade de luminárias para a Praça e Letreiro da
Comunidade de Umarizal, assim também como, 06 (seis) galões de tinta para pintar o
Trapiche Comunitário e a Praça Santíssima Trindade.

- Requerimento nº 002/2024 da Vereadora Ecí de Araújo Pimentel, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, em caráter de urgência e urgentíssima que seja cedido uma
caixa d’água de 5 mil litros, e duas tampas para as caixas d’águas que já existem na
Comunidade de Quilometro Cinquenta (km-50). 

- Requerimento Verbal da Vereadora Marília Bohadana Ramos, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, que seja executado o serviço de iluminação pública na Quadra
Esportiva da Vila de Calados.

- Requerimento Verbal da Vereadora Marília Bohadana Ramos, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, que seja disponibilizado 250 (duzentos e cinquenta) metros de
asfalto para a Rua Brasília, situado ao Bairro Mutirão.

Após a leitura da Ordem do Dia, em seguida o Presidente, colocou a palavra à
disposição dos Vereadores, que assim se manifestaram: 

Vereador José Fredson dos Reis Oliveira:
Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público

presente, e aos que assistem através das redes sociais. Falou que ouvindo atentamente os
requerimentos dos nobres vereadores e o projeto de lei do Executivo Municipal, projeto este
que é muito importante para o município de Baião, onde requer a locação de um prédio para
funcionar a Caixa Econômica Federal, sendo isto, um clamor do povo há muitos anos, então
apoia a votação do projeto para que as coisas avancem. Disse que o Governo tem se
esforçado, mas a natureza não estar favorecendo o andamento dos trabalhos, inclusive
solicitou ao executivo que aterrasse a rua das casinhas, o Executivo resolveu executar a
obra, ficou bonito aterrado, mas a noite caiu muita chuva desfavorecendo todo o trabalho,
mesmo assim agradeceu a equipe do Governo por ter tentado ajudar a população residem
no bairro das casinhas, quando melhorar o tempo chuvoso irão ajeitar outras ruas que são
necessárias e que também estão precisando, frisou que a antiga ladeira do Paxiúba estouro,
devido os efeitos chuvoso da natureza, ficou intransitável o local, mas a equipe de governo
juntamente com a empresa que estão trabalhando com o Governo do Estado, não mediram
dificuldades e executaram os trabalhos, ligando novamente todas as colônias a cidade de
Baião. Agradeceu o convite que recebeu para a 1ª Conferencia Municipal de Saúde,
realizada hoje em nosso município, declarou que esteve presente mais cedo na Casa da
Cultura, e estavam cadastrando as pessoas que irão participar da conferência, desejou aos
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organizadores que seja uma boa conferência, e que seja feito um bom debate para a saúde
de Baião, finalizou agradecendo a oportunidade.  

Vereadora Ecí Araújo Pimentel:
Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público

presente, e aos que assistem através das redes sociais. Agradeceu a Deus por este dia e
momento, declarou ser favorável a todos os requerimentos pautados pelos nobres colegas
vereadores, e ao projeto do executivo que trata sobre o imóvel, pois todos sabem que é
urgência a Caixa Econômica em nosso Município, e com certeza estará contribuindo
votando favorável para que seja implantado esse posto o mais rápido possível em nossa
cidade. Na oportunidade pediu apoio ao seu requerimento, que trata sobre a comunidade de
Quilometro Cinquenta KM-50, pois tem duas caixas d’águas sem tapas, sendo muito
preocupante usar essa água com os reservatórios sem as tampas, onde corre sérios riscos
de cair insetos e contaminar a água, sendo prejudicial para a saúde dos moradores, e
também a comunidade está precisando de mais uma caixa d’água para suprir suas
necessidades, então pediu ao prefeito que analise com carinho sua solicitação e que possa
está atendendo as demandas da comunidade citada, concluiu agradecendo a todos.

Vereador Clodoaldo Menezes de Melo:
           Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente, e aos que assistem através das redes sociais. Agradeceu a Deus por mais uma
oportunidade, e abordou sobre o importante projeto de lei do Executivo Municipal, este que
vem trazer benefícios para a população, pois esse posto da agência da Caixa Econômica
Federal em nossa cidade irá melhorar a vida da população, e com expectativas que
futuramente será implantada a Agência da Caixa Econômica Federal no Município de Baião,
evitando assim os transtornos que as pessoas que recebem seus benefícios sociais passam
ao se deslocarem para outras cidades, como, Cametá, Igarapé-Mirí e Tucuruí, então que
esse posto venha executar esses serviços na cidade, proporcionando avanço para o
município, nesse sentido, parabenizou e agradeceu ao prefeito e a todos pela luta e esforço,
diante dessa batalha para conseguir esse feito para a população baionense. Falou sobre a
saúde do município, onde foi uma luta travada há tempos, almejando um bem para a
população e graças a Deus conseguiram, portanto, agradeceu o prefeito e a Secretária de
Saúde pela destinação da estufa para UBS Tiazinha, agora sim é uma estufa com porte
apropriado para fazer os serviços necessários, sendo muito importante para a população.
Defendeu seus requerimentos e pediu o apoio dos nobres vereadores, também declarou seu
total apoio aos demais requerimentos pautados pelos colegas vereadores. Disse que
solicitou ao Prefeito luminárias para a Praça e Letreiro de Umarizal, para que possa dá um
melhor brilhantismo e que fique um lugar aconchegante para a comunidade, pediu que o
prefeito olhe com carinho seu pedido que é de fundamental importância, e também seis
galões de tinta para assim realçar a pintura do Trapiche Comunitário e da Praça em geral,
pintar os bancos, meios-fios da praça, para assim deixar o local bonito para os moradores e
visitantes. Outro requerimento trata do transporte escolar da Comunidade de Igarapé-
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Grande, pois os pais de alunos estão paralisando o transporte, porque a situação do ônibus
é precária, onde os alunos correm grandes riscos, ônibus sem farol, sem luminárias, sem
freios, então isto é desumano, é preciso melhorar as coisas, pediu a Secretária de Educação
e ao Prefeito, que analisem com muito carinho essa situação dos alunos daquela
comunidade. Agradeceu a oportunidade e a todos. 

Vereadora Leila de Fª Gaia dos Reis:
Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público

presente, e aos que assistem através das redes sociais. Iniciou declarando ser favorável a
todos os requerimentos pautados pelos nobres colegas vereadores, em especial ao projeto
de lei que trata sobre a implantação do posto para a Caixa Econômica Federal para o nosso
município, pois irá contribuir e ajudar muito a população baionense, portanto, a Caixa
Econômica é de uma serventia importantíssima para o Município de Baião. Parabenizou a
iniciativa da Secretária de Saúde por estar fazendo uma Conferência de muita importância
em nosso município, e que está ligado a educação e saúde, é de grande importância esse
debate, pois são dois temas que precisam caminhar juntos, agradeceu a Deus por essa
sessão e que todos tenham um final de semana maravilhoso e abençoado.  

Vereadora Marília Bohadana Ramos:
Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público

presente, e aos que assistem através das redes sociais. Fez requerimento verbal em favor
da Comunidade de Calados, onde solicita ao Executivo a iluminação da Quadra Esportiva da
escola de Calados, considerando que esta Vila só tem essa Quadra, e que a mesma dar
suporte a semana estudantil caladense, então a comunidade pedi encarecidamente a
iluminação na quadra da escola. Fez mais um requerimento verbal em nome da Rua
Brasília, localizada ao Bairro do Mutirão, solicita ao Executivo Municipal 250 (duzentos e
Cinquenta) metros de asfalto para concluir o serviço dessa rua, então pediu
encarecidamente ao prefeito que assim que receber o asfalto, possa atender o pedido dos
moradores dessa rua, inclusive antes que chegue o asfalto que seja feito o serviço de
limpeza. Abordou sobre o projeto de lei do Executivo, que trata sobre a locação e instalação
do imóvel para o posto da Caixa Econômica Federal no Município de Baião, declarou ser
favorável, pois isso é de grande importância para o povo baionense. Relatou que esteve ano
passado juntamente com o Prefeito em Brasília na Superintendência da Caixa, reivindicando
e clamando por uma Caixa para Baião, e hoje esse sonho de Baião estar se realizando,
sendo isto, muito importante para a população, considerando que Baião tem um número
elevado de pescadores, e que precisam se deslocar para outras cidades vizinhas, frisou que
tem a cidade vizinha Igarapé-Mirí que dar suporte para Baião, mas que é muito perigoso,
colocando a todos em risco, então isso vai ajudar muito a população não só de Baião como
também de Mocajuba, portanto, é motivo para agradecimentos, na oportunidade pediu o
apoio dos colegas vereadores para aprovação desse projeto de lei de tão grande
importância para o município, finalizou agradecendo a todos.

Vereador Nazareno da Silva e Souza:
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Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente, e aos que assistem através das redes sociais. Iniciou frisando sobre a importância
desse projeto que está circulando sobre a Caixa Econômica Federal, na verdade não é um
projeto, e sim uma autorização para o prefeito fazer concessão de uso de um prédio, para
que possa locar esse prédio para o funcionamento da Caixa provisoriamente, para assim
não perder o grande sacrifício e esperança que todos sempre tiveram da Caixa Econômica
Federal no Município de Baião. Falou que como o município de Baião, já ultrapassou 51 mil
habitantes, tem o direito de ser implantado uma Caixa Econômica em nosso município, mas
para isso, é preciso de organização e correr atrás, e o projeto da Caixa Econômica para
Baião é muito importante, pois todos os baionenses conhecem de fato o município,
reconhecem o número elevado de assegurado especiais que se encaixam na questão do
seguro defeso, da aposentadorias e demais benefícios sociais que a Caixa resolve, e tendo
a Caixa no município irá tirar custo para o deslocamento para outras cidades vizinhas, e até
mesmo evitando risco de vida, porque como envolve dinheiro, envolve a questão da
segurança pública com relação a esse quesito, então através do seu mandato e na liderança
do Governo solicitou ao presidente a Dispensa das formalidades legais para que esse
projeto seja votado ainda nesta sessão, para que possa ser direcionado ao Executivo e que
ele possa enviar a Brasília, e de forma que a Comissão da qual o mesmo faz parte, estar
completa e será favorável, mas estão com dificuldades com relações aos colegas
vereadores que compõem a Comissão de Orçamento e Finanças e que não se fazem
presente na sessão, está presente a Vereadora Ecí que faz dessa comissão já citada. Frisou
que para legalidade da gravidade do processo que está circulando nesta Casa, reforçou o
pedido de dispensa das formalidades para que este projeto possa ser votado ainda hoje.
Enfatizou que na sessão passada, o mesmo através de seu mandato fez uma menção
grande com relação ao Hospital Regional, onde o mesmo estar sendo construído com o
dinheiro do povo um hospital regional em Tucuruí, e que seria um hospital regional
localizado no Trevo de Abaetetuba, onde na época a Governadora Ana Júlia, e foi destinado
aquele terreno para que pudesse ser implantado um hospital regional de alta complexidade,
declarou que perdemos isso, pois tinham 280.000.000 milhões que era para ser investido, e
nas gestões passadas do Governo do Estado e também o Governo Municipal, foi feito um
acordo de uma cooperação para que pudesse ser implantado nesses municípios jusante da
barragem, 4,5 km de asfalto e com isso foi embora todo esse valor já citado, e com isso o
hospital estar sendo construído em Tucuruí, então uma organização junto ao prefeito
municipal, ao Partido dos Trabalhadores, se organizaram para fazer uma assembleia, uma
reunião com a presença do líder do PT Deputado Federal Airton Falero, ele estará em Baião
fazendo uma discussão nesse sentido, para que isso possa ser levado ao conhecimento das
autoridades, Ministro, Governador e ao Presidente da República, para ver se conseguem
reverter essa situação de um hospital de alta complexidade, para que de fato venha atender
todas as cidades do Baixo Tocantins, pois o hospital de Abaetetuba, Barcarena e Cametá
não conseguem atender a todos. Falou que esteve presente e representou a Câmara na
Mesa, na 1ª Conferência de Saúde que trata sobre saúde e educação, é um tema muito
importante que será debatido, na oportunidade deixou uma mensagem para que fosse
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tratado nos grupos e nas palestras que será realizada, a questão dos leitos e as
transferências dos pacientes, pois o município tem uma grande dificuldade com relação a
essas transferências que são solicitadas, quando precisam de um leito de alta complexidade
para tratamentos mais agravantes da saúde, portanto, enfrentamos muita dificuldade na
Regulação, inclusive a Regulação hoje é um sistema automático e único, e por isso estar
posto essa discussão para que seja levado em consideração, informou que acontecerá uma
plenária amanhã e que todos estão convidados a participar. Informou que chegou um ofício
encaminhado pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais, terá uma plenária no dia 07 de maio,
onde discutirão a questão do crédito e recurso, o objetivo é trazer a Superintendência do
INCRA, de uma vez, que já tem recurso e que estar em fase de licitação, um recurso de 4,5
milhões que já foi assinado um convênio pelo prefeito para ser aplicado em recuperação de
vicinais, mas que também possam entender que essa aplicação desse recurso, é vicinais
mas que são direcionadas para áreas de reformas agrária, que entra o km-50, a área do
Lucas e demais áreas de Assentamentos e também área da Resex, mas irão tratar junto
com as Associações Quilombolas e aqueles que tem RB, que a portaria que pode autorizar
para que possa ser implantado a questão do recurso INCRA, com os créditos do PRONAF A
e B, e  vários outros, portanto, todas as comunidades quilombolas estão convidadas a
participar desse grandioso evento. Solidarizou-se a todos os requerimentos pautados pelos
nobres colegas vereadores, concluiu agradecendo a oportunidade.   

 Vereador Lucivaldo Cruz Aragão:
            Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente, e aos que assistem através das redes sociais. Iniciou declarando ser favorável a
todos os requerimentos pautados, e ao projeto que pedi para que seja executado a Caixa
Econômica Federal em Baião, isso é de se alegrar quando chega o momento que as coisas
começam a fluir, frisou que a Caixa Econômica é um pedido antigo, inclusive teve uma
grande luta do ex-vereador Pedro Leite para trazer essa Caixa Econômica para Baião, e
hoje estão com o projeto e jamais irão deixar as coisas não acontecerem, na oportunidade
agradeceu o empenho do PT, pois é o partido do presidente da república e se tratando de
Caixa Econômica Federal, então é de grande importância que o próprio partido faça essa
grande benfeitoria para a população, realmente o partido tomou a frente e fez o comitê,
inclusive teve muitas assinatura e essa iniciativa foi do PT juntamente com o grupo do
Governo e todos empenhado, desejou que Deus abençoe que seja logo resolvido, e como
foi feito o pedido de dispensa, então que esse projeto seja votado e aprovado ainda nesta
sessão para que possa ser dado os devidos andamentos. Falou que existem algumas
especulações, acerca da vinda da vice-governadora em nossa cidade, o prefeito já esteve
com ela e está para ela visitar o povo baionense, é um momento importante a vinda da vice-
governadora, pois o município passar por momentos difíceis, onde o inverno está bastante
rigoroso, declarou que não é favorável que jogue aterro no inverno, pois é trabalho perdido,
mas muitas vezes o povo quer e para não deixar de atender, acabam fazendo, mas não é
muito produtivo. Falou que o igarapé de Paxiúba estar de alerta, ainda não estourou, mas
que provavelmente assim que estender o tempo, as máquinas irão trabalhar no local, na
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oportunidade parabenizou o prefeito pelas lutas incansáveis, inclusive ele esteve no
gabinete do Governador pedindo melhorias para Baião, portanto, as coisas estão
avançando e que o nosso município vai crescer e trará melhoria para a população, concluiu
agradecendo.

                                    TEMPO DAS LIDERANÇAS
           Vereadora Ecí Araújo Pimentel – Líder do Partido PT

 Em seu tempo de liderança, convidou a todos os colegas vereadores para o debate
que será realizado na Sede do PT, com presença do Deputado Federal Airton Falero, irão
discutir assunto da saúde, acerca das grandes dificuldades dos leitos e sobre o hospital
regional para a nossa região, portanto, todos os vereadores e a população em modo geral
estão convidados a participar desse importantíssimo debate, agradeceu a oportunidade.

           Vereador Nazareno da Silva e Souza – Líder de Governo
 Em seu tempo de liderança, fez esclarecimentos acerca da concessão do projeto,

frisou que tem grande importância para que seja acelerado, hoje fez o pedido da dispensa
das formalidades legais, para que possam votar esse projeto, mas é importante que se
queira analisar mais um pouquinho o projeto, então sugeriu que fosse suspendido a sessão
por dez minutos para verificarem o projeto, caso entrem em consenso levarão de forma
direta para aprovação, também solidarizou-se a todos os requerimentos pautados, e que é
uma expectativa muito grande para todos essa questão do projeto, agradeceu a
oportunidade.

Ato seguinte, o Presidente Elivaldo fez esclarecimento com relação ao projeto,
frisando que tem o Regimento Interno da Casa que precisa ser observado e orientado pela
Assessoria Jurídica, sobre os trâmites das matérias que por essa Casa tramitam, e com a
ausência do Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças e também do Relator,
orientou que seja feita a suspensão da sessão para tratarem dessas questões, para que
assim tenham todos os cuidados para fazerem tudo dentro da legalidade, concluíram
suspendendo a sessão por 10 minutos para analisarem o procedimento de forma mais
tranquila. Após os 10 minutos retornaram a sessão, e seguindo as orientações do
Regimento Interno, no Inciso II, diz que na ausência ou impedimento de membros das
comissões, o Presidente da Câmara Municipal designará por indicação dos líderes
correspondentes, os substitutos, sendo assim, encaminhou a Vereadora Neila Mª das
Mercês Pereira para assumir a presidência da comissão de Orçamento e Finanças, e o
Vereador Lucivaldo Cruz Aragão para ser o Relator, e continuou a Vereadora Ecí Araújo
Pimentel como Membro, vale ressaltar que essa comissão é provisória para execução do ato
e para dar continuidade aos trabalhos desta sessão ordinária legislativa.

            Votações e Deferimentos:
- Requerimento nº 005/2024 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando

ao Poder Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de Educação, que seja
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disponibilizado um melhor transporte escolar para os alunos da Localidade de Igarapé-
Grande. APROVADO.

- Requerimento nº 006/2024 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando
ao Poder Executivo Municipal, a disponibilidade de luminárias para a Praça e Letreiro da
Comunidade de Umarizal, assim também como, 06 (seis) galões de tinta para pintar o
Trapiche Comunitário e a Praça Santíssima Trindade. APROVADO.

- Requerimento nº 002/2024 da Vereadora Ecí de Araújo Pimentel, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, em caráter de urgência e urgentíssima que seja cedido uma
caixa d’água de 5 mil litros, e duas tampas para as caixas d’águas que já existem na
Comunidade de Quilometro Cinquenta (km-50). APROVADO.

- Requerimento Verbal da Vereadora Marília Bohadana Ramos, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, que seja executado o serviço de iluminação pública na Quadra
Esportiva da Vila de Calados. APROVADO.

- Requerimento Verbal da Vereadora Marília Bohadana Ramos, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, que seja disponibilizado 250 (duzentos e cinquenta) metros de
asfalto para a Rua Brasília, situado ao Bairro Mutirão. APROVADO.

- Projeto de Lei nº 003/2024, que “Dispõe sobre a autorização de cessão de uso de
imóvel locado pela prefeitura Municipal de Baião, em favor da Caixa Econômica Federal,
com objetivo único de instalação de um posto e futura agência na sede do Município de
Baião/PA e dá outras providências”. APROVADO.

- Parecer nº 005/2024 da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei nº
003/2024, que “Dispõe sobre a autorização de cessão de uso de imóvel locado pela
prefeitura Municipal de Baião, em favor da Caixa Econômica Federal, com objetivo único de
instalação de um posto e futura agência na sede do Município de Baião/PA e dá outras
providências”. APROVADO.

- Parecer nº 006/2024 da Comissão de Orçamento e Finanças, ao Projeto de Lei nº
003/2024, que “Dispõe sobre a autorização de cessão de uso de imóvel locado pela
prefeitura Municipal de Baião, em favor da Caixa Econômica Federal, com objetivo único de
instalação de um posto e futura agência na sede do Município de Baião/PA e dá outras
providências”. APROVADO.

        Encerramento:

       Tendo sido vencida a matéria de pauta, o Presidente deu por encerrada a presente
sessão, pedindo a Primeira Secretária que lavrasse a competente ata, cujo encerramento
ocorreu às doze horas e quinze minutos.
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_________________________________________________________

NEILA Mª DAS MERCÊS PEREIRA 

                                                   PRIMEIRO SECRETÁRIO

_________________________________________________________

                                                MARÍLIA BOHADANA RAMOS

SEGUNDO SECRETÁRIO

_______________________________________________________

 ELIVALDO BRAGA GONÇALVES

VEREADOR - PRESIDENTE
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VOTAÇÕES E DEFERIMENTOS DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BAIÃO, REALIZADA NO DIA 26 DE 

ABRIL DE 2024. 

VOTAÇÕES Nº 007/2024 

            Votações e Deferimentos: 

- Requerimento nº 005/2024 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando 

ao Poder Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de Educação, que seja 

disponibilizado um melhor transporte escolar para os alunos da Localidade de Igarapé-

Grande. APROVADO. 

- Requerimento nº 006/2024 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando 

ao Poder Executivo Municipal, a disponibilidade de luminárias para a Praça e Letreiro da 

Comunidade de Umarizal, assim também como, 06 (seis) galões de tinta para pintar o 

Trapiche Comunitário e a Praça Santíssima Trindade. APROVADO. 

- Requerimento nº 002/2024 da Vereadora Ecí de Araújo Pimentel, solicitando ao 

Poder Executivo Municipal, em caráter de urgência e urgentíssima que seja cedido uma 

caixa d’água de 5 mil litros, e duas tampas para as caixas d’águas que já existem na 

Comunidade de Quilometro Cinquenta (km-50). APROVADO. 

- Requerimento Verbal da Vereadora Marília Bohadana Ramos, solicitando ao Poder 

Executivo Municipal, que seja executado o serviço de iluminação pública na Quadra 

Esportiva da Vila de Calados. APROVADO. 

- Requerimento Verbal da Vereadora Marília Bohadana Ramos, solicitando ao Poder 

Executivo Municipal, que seja disponibilizado 250 (duzentos e cinquenta) metros de asfalto 

para a Rua Brasília, situado ao Bairro Mutirão. APROVADO. 

- Projeto de Lei nº 003/2024, que “Dispõe sobre a autorização de cessão de uso de 

imóvel locado pela prefeitura Municipal de Baião, em favor da Caixa Econômica Federal, 

com objetivo único de instalação de um posto e futura agência na sede do Município de 

Baião/PA e dá outras providências”. APROVADO. 

- Parecer nº 005/2024 da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei nº 

003/2024, que “Dispõe sobre a autorização de cessão de uso de imóvel locado pela 

prefeitura Municipal de Baião, em favor da Caixa Econômica Federal, com objetivo único de 

instalação de um posto e futura agência na sede do Município de Baião/PA e dá outras 

providências”. APROVADO. 

- Parecer nº 006/2024 da Comissão de Orçamento e Finanças, ao Projeto de Lei nº 

003/2024, que “Dispõe sobre a autorização de cessão de uso de imóvel locado pela 

prefeitura Municipal de Baião, em favor da Caixa Econômica Federal, com objetivo único de 
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instalação de um posto e futura agência na sede do Município de Baião/PA e dá outras 

providências”. APROVADO. 

 

 

Baião - PA, em 26 de abril de 2024. 

 


